Тест  5сынып
І нұсқа
1) Есептеңіз: 
А)                В)        С)             Д) 33      Е) 
2) Есептеңіз: 1-0,15 : ()
А)       В)        С) 5,1       Д) 0,1              Е) 0,85
3) 4730 санының бөлгіші болатын ең үлкен жай санды табыңыз
А) 43            В)11        С) 41        Д) 55            Е) 22
4) Өрнектің мәнін табыңыз:  :  + 2 – 1 : 1
А)             В)        С) -        Д)            Е) 
5) Алманың бағасы қаңтар айының барысында 30 %-ке, ал ақпанның барысында 20% - ке көтерді. Осы екі айдың ішінде баға қанша процентке көтерілді?
А) 10%            В) 25%        С) 50 %        Д) 65 %            Е) 56 %
6) Ең үлкен ортақ бөлгішін табыңыз: 200; 240; 320
А)40     В)  80С) 10Д) 8Е)20
7) Өрнектің мәнін табыңдар: ( (1)3 - ) : 
А) 3      В) 5        С)1Д)6Е)

8) Өрнектің мәнің табыңдар: 8,09 + 4 – (8 – 2,25)
А) 5,63        В) 5,99            С) 5,01        Д) 6,37        Е) 6,01
9) Өрнектің мәнін табыңдар :   : )  1,5
                                                        4 :  
А) В) 1            С)Д)Е) 2
10) Есептеңіз: (4 – 3 + 2) : 5
А) 18,15В) 19С) 6Д) 1Е) 0,6
11) Азаю пайызының өзгеруін анықтаңыз; 4,8 –ден 3,6-ға дейін
А) 60%            В) 30%        С) 25 %        Д) 15 %            Е) 12 %
12) 525 және 588 сандарының жай көбейткіштерге жіктелгеннен кейінгі ең кіші ортақ еселігін табыңыз.
А) 14701            В) 14702        С) 14699        Д) 14700       Е) 14710
13) 60 % -і 30 – ға тең белгісіз санды табыңыз:
А) 50         В) 200    С) 150       Д) 100        Е) 18
14) Есептеңіз    2 ( 3 +  )
А) 8               В) 7              С) 6               Д)  9          Е) 8
15) Дайындалған мал азығы 60 сиырға 122 күнге жететін еді. Мал санын кеміткен соң дайындалған мал азығы 183 күнге жетті. Мал саны қаншаға кеміді?
А) 12     В) 18    С) 30          Д) 24           Е) 20
16)Бұйымның бағасы 14 %-ке арзандағанда, 344 теңге болады. Бұйымның алғашқы бағасы
А) 350 теңге             В) 640 теңге            С) 450 теңге   Д) 400 теңге    Е) 520 теңге
17) Бөлшекті қысқартыңыз: 
А)                В)      С)      Д)       Е) 
18) 5-ке еселі сандардың формуласын жазыңыз:
А) 25n -1       В) - 5n + 1        С) 1        Д) 5n    Е) 10n + 1
19) 3 – дің  25 % есептеңіз
А) 1,5                   В) 1                 С)             Д) 5              Е) 
20) Есептеңіз: 1: 5 + 0,175 
А) 21       В)        С) 1            Д) 2        Е)
21) Теңдеуді шешіңіз: 34 – 2 (2х – 9 ) =28
А) 3                 В) 12    С) 4        Д) 8        Е) 6
22) Теңдеуді шешіңіз: 6(х - 1) = 9,4 – 1,7х
А) х =3           В) х =0,2           С) х =2       Д) х =           Е) х =0,3
23) Мектептегі 1300 оқушының 26% үздік оқиды. Неше оқушы  үздік оқиды А) 338     В) 320      С) 279   Д) 270   Е) 300
24) Есепте: 14,7  13 – 14,7  2 + 5,3   13 – 5,3   2
А) 299      В) 22      С) 285           Д)  220        Е) 141
25) Есепте: (1 – 0,2 : 0,4 + )  10
А) 26      В) 11      С) 1,1           Д)  2       Е) 0,11
Тест 5 сынып
ІІ нұсқа
1)5940 санының бөлгіші болатын ең үлкен жай санды табыңыз:
А) 33             В) 30           С) 23            Д) 11               Е) 17
2) Өрнектің мәнін табыңыз : (4,2 – 2,76)
А)      В) 6,2       С)              Д)6              Е) 3 
3)  5 кг – ның  25 %-ін табыңыз
А) 20 кг        В) 1кг       С) 3кг      Д) 6кг             Е) 2кг
4)Теңдеуді шеш: 1,5 х – 1,15 = 1,1
А) 1,5         В) 0,75     С) 2,16   Д) 1,25         Е) 2,25
5)Теңдеуді шешіңіз: 34 – 2 (2х – 9 ) =28
А) 3                 В) 12    С) 4        Д) 8        Е) 6
6) Есептеңіз: -  :  + 
А)         В)                    С)               Д)              Е) 0
7) Есептеңіз: 0,21 
А) 0,063           В) 0,63                    С) 0,14              Д) 0,24            Е) 0,42
8) Дайындалған мал азығы 60 сиырға 122 күнге жететін еді. Мал санын кеміткен соң дайындалған мал азығы 183 күнге жетті. Мал саны қаншаға кеміді?
А) 12     В) 18    С) 30          Д) 24           Е) 20

9)Бұйымның бағасы 14 %-ке арзандағанда, 344 теңге болады. Бұйымның алғашқы бағасы
А) 350 теңге             В) 640 теңге            С) 450 теңге   Д) 400 теңге    Е) 520
10)Өрнектің мәнін табыңдар: ( (1)3 - ) : 
А) 3      В) 5        С)1              Д)6       Е) 
11) Өрнектің мәнің табыңдар: 8,09 + 4 – (8 – 2,25)
А) 5,63        В) 5,99            С) 5,01        Д) 6,37        Е) 6,01
12)Өрнектің мәнін табыңдар :   : )  1,5
                                                        4 :  
А)                В) 1            С)                Д)               Е) 2
13)3  – дің  25 %-ін есептеңіз
А) 1,5        В) 1      С)        Д) 5              Е) 
14)Есептеңіз: 1 : 5 + 0,175 
А) 21       В)        С) 1            Д) 2        Е)
15) есептеңіз (7 – 6,35) : 6,5 + 9,9
А) 9,91         В) 10              С) 10,9            Д) 1        Е) 0,1
16) Бөлшекті қысқартыңыз: 
А) В) С)Д)   Е) 
17) Есепте: 14,7  13 – 14,7  2 + 5,3   13 – 5,3   2
А) 299      В) 22      С) 285           Д)  220        Е) 141
18) Азаю пайызының өзгеруін анықтаңыз; 4,8 –ден 3,6-ға дейін
А) 60%            В) 30%        С) 25 %        Д) 15 %            Е) 12 %
19)525 және 588 сандарының жай көбейткіштерге жіктелгеннен кейінгі ең кіші ортақ еселігін табыңыз.
А) 14701            В) 14702        С) 14699        Д) 14700       Е) 14710
20) 60 % -і 30 – ға тең белгісіз санды табыңыз:
А) 50         В) 200    С) 150       Д) 100        Е) 18
21) Ажар бір сан ойлады. Ойланған санына 21,3 – ті қосты. Пайда болған саннан 8,24-ті алып тастағанда 85,72 саны шықты. Ажардың ойлаған саны?
А) 77,48            В)98,78        С) 74,5        Д) 93,96            Е) 72,66
22)4730 санының бөлгіші болатын ең үлкен жай санды табыңыз
А) 43            В)11        С) 41        Д) 55            Е) 22
23)Теңдеуді шешіңіз: 6(х - 1) = 9,4 – 1,7х
А) х =3           В) х =0,2           С) х =2       Д) х =           Е) х =0,3
24) Турист қайықпен 504 км жүзді. Бұл барлық жолдың 36 % болса, барлық жолды тап
А) 1400           В) 181,44           С) 1608            Д) 1208            Е) 1500
25) Есептеңіз: (4 – 3 + 2) : 5
 А) 18,15           В) 19     С) 6         Д) 1             Е) 0,6




Тест 5 сынып 
ІІІ нұсқа
1) Товар 1386 мың сатылғанда 10%пайда алынды . Товардың өзіңдік құнын анықтаңыз.
А) 1261 мың теңге.В) 1264 мың теңге  С) 1262 мың теңге   Д) 1263 мың теңге      Е) 1260 мың теңге
2) Өрнектің мәнін табыңыз: 
  А)    В)        С)              Д)        Е) 
3) Теңдеуді шешіңіз: 6(х - 1) = 9,4 – 1,7х
А) х =3           В) х =0,2           С) х =2       Д) х =           Е) х =0,3
4) Квадрат қабырғасы 25 % ұзартылған.Квадрат ауданы қанша пайызға көбейеді?
А) 56,25%             В)30 %             С) 52,65 %      Д) 50 %    Е) 25 %
5) Есепте : 3 – (0,9 – 0,45)
А) 2,95       В) 3         С) 2,85          Д) 2,05        Е) 2
6) 6 км –дің 30% -ін табыңыз:
А) 22            В) 2       С)  4             Д) 9            Е) 4
7) Амалды орында: 0,125 : 0,25 + 1 : 2,5
А)           В) 5       С)         Д) 1              Е) 1,1
8) 5 кг – ның  25 %-ін табыңыз
А) 20 кг        В) 1кг       С) 3 кг      Д) 6 кг             Е) 2кг
9)теңдеуді шешіңіз 1,5 х – 1,15 = 1,1
А) 1,5         В) 0,75     С) 2,16   Д) 1,25         Е) 2,25
10)Велосипедші 49 км жолды 3 сағатта жүріп өтті. Бірақ әрбір келесі сағатта, алдындағы сағатқа қарағанда 2 есе аз жол жүрген. Велосипедші соңғы сағатта қанша жол жүргенін анықтаңыз.
А)  14 км     В)  3,5 км         С) 7 км          Д) 21 км          Е) 28 км
11)  бөлігінің  бөлігі 6 болатын санды тап
А) 30      В) 60    С) 25   Д) 45       Е) 55
12)Есепте: 14,7  13 – 14,7  2 + 5,3   13 – 5,3   2
А) 299      В) 22      С) 285           Д)  220        Е) 141
13) 480 санын 3 : 5 қатынасындай етіп екі бөлікке бөліңіз.
А) 180;300          В) 190;290    С)160;320           Д) 200;200   Е) 170;310
14) Бір сыныптағы оқушылардың 14 –і ұл балалар, ал қыздардың одан 7-еуі артық. Сыныптағы оқушылардың неше проценті ұл балалар?
А) 66,7%    В)66  %       С)41 %        Д)14 %         Е) 40%
15) Бір қорапта үш түсті 120 қарындаш бар. Қарындаштардың  бөлігі қара, ал  бөлігі ақ. Қызыл қарындаштардың санын табыңыз
А) 110     В) 10   С) 100    Д) 20       Е) 80
16)14 т қияр магазинге әкелінді. Барлық қиярдың 30% - і сатылды. Магазинде қалған қиярдың массасы.
А) 5 т          В) 9,8 т          С) 4,2 т       Д) 8,3 т              Е) 10,2 т
17)Есепте: (1 – 0,2 : 0,4 + )  10
А) 26      В) 11      С) 1,1           Д)  2       Е) 0,11
18) турист қайықпен 504 км жүзді.Бұл барлық жолдың 36 % болса, барлық жолды тап
А) 1400           В) 181,44           С) 1608            Д) 1208            Е) 1500
19)Теңдеуді шешіңіз: 34 – 2 (2х – 9 ) =28
А) 3                 В) 12    С) 4        Д) 8        Е) 6
20)Есептеңіз:   -  :  + 
А)         В)                    С)               Д)              Е) 0
21) Есептеңіз: 0,21 
А) 0,063           В) 0,63                    С) 0,14              Д) 0,24            Е) 0,42
22) Қалай мен қорғасын қорытпасының салмағы 15 кг.Қалайының салмағы қорғасын салмағының  -іне тең болса, қорытпадағы қалай мен қорғасынның әрқайсысының салмағын табыңыз
А)  9,375кг; 5,625 кг            В) 8,375кг;  6,625кг    С) 9,675 кг; 5,425кг
Д) 10кг; 5 кг      Е) 9,625кг; 5,375кг
23) Теңдеуді шешіңіз: 3(х+3)+х = 9+4х
А) кез келген сан    В) 5,6      С) 42,5    Д) 7     Е) -9,4
24)Есептеңіз: (7 – 6,35) : 6,5 + 9,9
А) 9,91   В) 10             С) 10,9            Д) 1             Е) 0,1
25) Жаңа жұлынған саңырауқұлақтарды кептіргенде, ол өз салмағының 98 %- ін жоғалтады. 4 кг кептірілген саңырауқұлақ алу үшін қанша жаңа жұлынған санырауқұлақ қажет екенін табыңыз
А) 200кг          В) 212 кг    С) 150кг         Д) 10кг        Е) 100кг
Тест 5 сынып 
ІY нұсқа
1) Өрнектің мәнін табыңдар: ( (1)3 - ) : 
А) 3      В) 5        С)1              Д)6       Е) 

2) Өрнектің мәнің табыңдар: 8,09 + 4 – (8 – 2,25)
А) 5,63        В) 5,99            С) 5,01        Д) 6,37        Е) 6,01
3) Өрнектің мәнін табыңдар :   : )  1,5
                                                        4 :  
А)                В) 1            С)                Д)               Е) 2
4) Есептеңіз: (4 – 3 + 2) : 5
 А) 18,15           В) 19     С) 6         Д) 1             Е) 0,6
5) Азаю пайызының өзгеруін анықтаңыз; 4,8 –ден 3,6-ға дейін
А) 60%            В) 30%        С) 25 %        Д) 15 %            Е) 12 %
6) 525 және 588 сандарының жай көбейткіштерге жіктелгеннен кейінгі ең кіші ортақ еселігін табыңыз.
А) 14701            В) 14702        С) 14699        Д) 14700       Е) 14710
7) 60 % -і 30 – ға тең белгісіз санды табыңыз:
А) 50         В) 200    С) 150       Д) 100        Е) 18
8) Есептеңіз    2 ( 3 +  )
А) 8               В) 7              С) 6               Д)  9          Е) 8
9)5940 санының бөлгіші болатын ең үлкен жай санды табыңыз:
А) 33             В) 30           С) 23            Д) 11               Е) 17
10) Өрнектің мәнін табыңыз : (4,2 – 2,76)
А)      В) 6,2       С)              Д)6              Е) 3 
11)  5 кг – ның  25 %-ін табыңыз
А) 20 кг        В) 1кг       С) 3 кг      Д) 6 кг             Е) 2кг
12)Теңдеуді шеш: 1,5 х – 1,15 = 1,1
А) 1,5         В) 0,75     С) 2,16   Д) 1,25         Е) 2,25

13)Теңдеуді шешіңіз: 34 – 2 (2х – 9 ) =28
А) 3                 В) 12    С) 4        Д) 8        Е) 6
14) Есептеңіз:   -  :  + 
А)         В)                    С)               Д)              Е) 0
15) Есептеңіз: 0,21 
А) 0,063           В) 0,63                    С) 0,14              Д) 0,24            Е) 0,42
16) Дайындалған мал азығы 60 сиырға 122 күнге жететін еді. Мал санын кеміткен соң дайындалған мал азығы 183 күнге жетті. Мал саны қаншаға кеміді?
А) 12     В) 18    С) 30          Д) 24           Е) 20
17)Бұйымның бағасы 14 %-ке арзандағанда, 344 теңге болады. Бұйымның алғашқы бағасы
А) 350 теңге             В) 640 теңге            С) 450 теңге   Д) 400 теңге    Е) 520
18)Өрнектің мәнін табыңдар: ( (1)3 - ) : 
А) 3      В) 5        С)1              Д)6       Е) 
19) Бір қорапта үш түсті 120 қарындаш бар. Қарындаштардың  бөлігі қара, ал  бөлігі ақ. Қызыл қарындаштардың санын табыңыз
А) 110     В) 10   С) 100    Д) 20       Е) 80
20)14 т қияр магазинге әкелінді. Барлық қиярдың 30% - і сатылды. Магазинде қалған қиярдың массасы.
А) 5 т          В) 9,8 т          С) 4,2 т       Д) 8,3 т              Е) 10,2 т
21)Есепте: (1 – 0,2 : 0,4 + )  10
А) 26      В) 11      С) 1,1           Д)  2       Е) 0,11
22) турист қайықпен 504 км жүзді.Бұл барлық жолдың 36 % болса, барлық жолды тап
А) 1400           В) 181,44           С) 1608            Д) 1208            Е) 1500
23)Теңдеуді шешіңіз: 34 – 2 (2х – 9 ) =28
А) 3                 В) 12    С) 4        Д) 8        Е) 6
24)Есептеңіз:   -  :  + 
А)         В)                    С)               Д)              Е) 0
25) Өрнектің мәнін табыңыз: 
  А)    В)        С)              Д)        Е) 






































